

Alajuela, 24 de enero, 2024 CLYP-AG-TE-AC-003-2024

TRANSCRIPCIÓN DE ACUERDO

Señores
Junta Directiva
COLYPRO

Estimados Señores:

El Tribunal Electoral, le comunica que en Sesión extraordinaria número 005-2024, celebrada el día 24 de enero, 2024, aprobó lo siguiente:

ACUERDO 03:

Solicitar a Junta Directiva gestione lo correspondiente ante Dirección Ejecutiva y sea coordinada la publicación en el Diario Oficial La Gaceta, de la convocatoria oficial a elecciones de Junta Directiva y Fiscalía, para el próximo trienio del año 2025-2028, como se detalla en comunicado adjunto, así mismo, instruir a la Dirección Ejecutiva para que dicho comunicado sea publicado por los medios internos del Colegio, según lo supracitado. / Aprobado por cinco votos y en firme. / Comuníquese a Junta Directiva, Dirección Ejecutiva, Fiscalía, Auditoria Interna, Juntas Regionales, Asesoría Legal de Junta Directiva y a la Licenciada Samantha Coto Arias, Jefa del Departamento de Comunicaciones.

Atentamente,

Licda. Sandra Patricia Fallas Gamboa

Secretaria

Smh